



MIDBRAKBELASTINGBETALERSVERENIGING

NOTULE

MIDBRAKBELASTINGBETALERSVERENIGING – UITVOERENDE KOMITEEVERGADERING 7 / 2023

WOENSDAG 4 OKTOBER 2023 - 18:00 tot 18:32 (Reebok Gemeenskapsaal)

1. VERWELKOMING : Lood de Klerk neem waar as Voorsitter – verwelkom die lede wat teenwoordig is.

2. OPENING : Anton Dellelijn - **OPEN MET GEBED**

3. DAAR WORD BEPAAL DAT KWORUM NIE TEENWOORDIG IS – DIE LEDE TEENWOORDIG STEM IN OM MET DIE VERGADERING VOORT TE GAAN AANGESIEN DAAR OOK NIE 'N VERGADERING IN SEPTEMBER WAS NIE EN DAT DAAR MOONTLIK DRINGENDE SAKE IS WAT AANDAG VERG.

Verkonings ontvang :

- GEORGE NEZAR
- PIETER LE ROUX
- GERT PRETORIUS
- VINCENT HILL
- RENÉ BONGERS
- GREG MITCHELL
- RAADSLID ANNATJIE
- SOLLIE GROBLER - BEDANK AS KOMITEELID WEENS GESONDHEID
- MICHELLE SMITH
- CECIL BARRY - BEDANK UIT KOMITEE
- ROBIN FICK
- ANN PRETORIUS
- PIETER DU PLESSIS
- KAREL GROVÉ

4. VASSTELLING VAN AGENDA VIR UITVOERENDE KOMITEE

4.1 NOTULE VAN VORIGE VERGADERING – 2 AUGUSTUS 2023 – KON NIE GOEDKEUR WEENS GEEN KWORUM

5. UITNODIGING VIR VOLGENDE VERGADERING:

6. SAKE UIT NOTULE VIR BESPREKING: GEEN DRINGENDE SAKE VOORTSPRUITEND UIT DIE AGENDE TERUGVOERING GEDEELTE, DIE TERUGVOERINGS SAL OORSTAAN TOT VOLGENDE VERGADERING.

7. ANDER EN NUWE SAKE:

NO.	BESPREKINGS PUNT	VERANTW. PERS	DATUM
7.1	Buurtwag: FRIKKIE RHEEDER en HANS MEIRING: VERSLAG BEIDE FRIKKIE EN HANS IS TEENWOORDIG EN GEE 'N KORT VERSLAG OOR DIE HUIDIGE TOESTAND. DIT BLYK DAT DAAR 'N PROBLEEM IS MET DIE GEBREK AAN OPTREDE DEUR DIE SAPS WAT (SOMS?) AANDRING OP KLAGTES WAT EERS INGEDIEN MOET WEES OF DAT HULLE EERS 'N WARRENT NODIG HET VOOR OPTREDE. DIE SAAK GENIET AANDAG.	FRIKKIE HANS	

7.2	Bewarea: Robin Fick: HET VERSKONING GEMAAK – STAAN OOR.	ROBIN	
7.3	MOSSELBAAI REGULASIES T.O.V SOLAR INSTALLASIES – AANGEVRA DEUR GEORGE – VIR OPVOLG.	GEORGE	
7.4	AANSLUITING BY TUINROETE BELASTING VERENIGING – VIR OPVOLG.	RENE	
7.5	REAKSIETYD EN -DIENS VAN MUNISIPALITEIT T.O.V PROBLEME GERAPPORTEER – OOK OP DIE COLLAB TOEP – EENPARIGE GEVOEL IS DAT BAIE VINNIGE EN GOEIE REAKSIE ONTVANG WORD EN DAT DIE PUBLIEK AANGEMOEDIG MOET WORD OM PROBLEME DEUR DIE COLLAB AAN TE MELD EN DAT DIE TELEFOONNOMMERS VIR DRINGENDE SAKE, BAIE GOED WERK – ERIC VRA ANTON OM DIE KOMITEE SE DANK AAN DIE MUNISIPALITEIT OOR TE DRA.		

LEDE TEENWOORDIG:

Lood de Klerk, Frik Reeder, Hans Meiring, Anton Dellelijn, Eric Marais en Frik Nel.

7. FINANSIES – TESOURIER CECIL BARRY

TESOURIER CECIL BARRY - HET UIT KOMITEE BEDANK – GEEN VERSLAG ONTVANG NIE – 'N NUWE TESOURIER SAL VERKIES MOET WORD.

8. VERSLAE VAN AREA KOMITEELEDE - GEEN TERUGVOERING ONTVANG OF VAN VLOER GEKRY NIE.

KLEINBRAK RIVIERFORUM – VINCENT SAL SAAM MET PIETER HIER WERK.

RIVERSIDE	PIETER LE ROUX VINCENT HILL
KLEINBRAKRIVIER	PIETER LE ROUX
POWERTOWN	
FRAAIUITSIG	FRIK NEL PIETER DU PLESSIS
TERGNIET	GREG MITCHELL
REEBOK: NOORD VAN SPOOR	SOLLIE GROBLER MICHELLE SMITH
REEBOK: SUID VAN SPOOR	CECIL BARRY GREG MITCHELL
REEBOKRIF: WILDEPERSKE, ROOIBOKLAAN TOT BY TSESSEBELAAN (WES)	LOOD DE KLERK GERT PRETORIUS

TUSSEN R102 EN IMPALAWEG	
REEBOKRIF:WILDEPERSKE, ROOIBOKLAAN TOT BY TSESSEBELAAN (OOS) TOT BY WAG 'N BIETJIE. TUSSEN R102 EN IMPALAWEG	ERIC MARAIS KAREL GROVÉ
REEBOKHOOGTE/TERGNIETHOOGTE	GEORGE NEZAR RENÉ BONGERS
GROENKLOOF REEBOK VILLAGE ESTATE	
DE LANGE UITBREIDING	ANN PRETORIUS

TERUGVOER UIT WYKSKOMITEES:

WYK 4 – PIETER LE ROUX

WYK 5 – JOHAN SPIES

MUNISIPALE KONTAKNOMMERS: SMS nr 44802

Skakelbord - 044 606 5000

Verkeer/Wetstoepassing : 044 606 5204.
Onwettige storting : 044 606 5143

Elektriese dienste – 044 606 5082

Paaie en Stormwater – 044 606 5282

Finansies - 044 606 5009

Water en Riool - 044 606 5282

Voorsienings dienste – 044 606 5192

Na-Ure – bv kragonderbrekings - 044 606 5000
3722

Brand- en Rampbestuur – 044 691

Nooddienste na-ure - 044 606 5107

Stadsbeplanning - 044 606 5073

INDELING VAN PORTEFEULJES. / Sekretariaat

Regsdiens, Facebook, WApp, Webtuiste pubs	George, Michelle
Admin Dienste	(Sekretaresse) Michelle/ERIC
Verenigingbestuur, Media skakel, Toerisme	René Bongers
Webtuiste	Klaus Oellrich

Kooperatiewe dienste/GOP Proses

Wyk 5	Johan Spies
Wyk 4	Pieter le Roux

Ekonomiese ontwikkeling

Bewarea- Land, Kus en Kleinbrak rivier stelsel	Robin Fick
Kleinbrak Rivierforum	Pieter le Roux , Vincent Hill
Dorp en streeksbeplanning en Ontwikkeling	Michelle Smith, Pieter du
	Plessis

Infrastruktuurdienste (Tegnies&Geïntegreerde)

Water	Johan Spies
Riool	Johan Spies
Paaie en Stormwater	Sollie Grobler, Cecil Barry
Elektriese Dienste & Afvalverwydering	Lood de Klerk

Gemeenskapsdienste

Veiligheid & Rampbestuur	Frik Rheeder(Buurtwag)
Skoonmaak van Erwe & Groengordels	Gert Pretorius

8. AFSLUITING:

9. Volgende vergadering: 1 OF 8 NOVEMBER 2023 ?